

### 中国银行临海支行推出中银信用卡免息购车分期付款业务——“车贷通”，助你缓解购车资金压力，省钱又省心！

- 超低手续费，经济又实惠，36期8.5%
  - 仅需支付最低3成首付
  - 申请分期额度最高可达100万
  - 申请手续与汽车消费贷款相同，方便快捷
- 联系电话：0576-85112666



新闻热线：85111333

中国临海新闻网：www.lhnews.com.cn

E-mail: tzlhrb@gmail.com

JINRI LINHAI 临海市新闻网络中心主办

2011年8月12日 星期五

农历辛卯年七月十三 第1739期 今日八版(其中周刊四版)

## 柯昕野在市企业家联谊会代表座谈会上强调

# 要始终坚持工业强市不动摇

本报讯(记者卢蔚)昨日下午,市企业家联谊会代表座谈会在华侨大酒店举行。柯昕野、蒋水风、王以琅、施士雄、赵益春、周孟德、王小平、李伯辉、柯建平、陈德治等市四套班子领导及相关部门负责人应邀出席座谈会,与企业家联谊会代表欢聚一堂,一起研判发展形势,共同谋划发展大计。

座谈会上,企业家们结合自身企业的发展,畅谈宏观经济走势、产业发展方向、企业关注的热点难点问题及对市委、市政府在经济工作方面的意见和建议。

在认真听取企业家发言后,柯昕野对临海企业家发展的强烈愿望表示充分肯定,他说,临海的企业家发展意识浓,谋划起点高,忧患意识强,对形势的研判,掌握信息量大,分析比较到位。

柯昕野指出,没有工业经济的发达,就没有区域经济的繁荣,综观各地的发展,无论是国内还是国外,无论是历史还是当今,凡是区域经济繁荣的地方,其工业经济都是非常发达的,临海要实现又好又快发展,必须始终坚持工业强市不动摇。

大企业是区域的中坚力量,在技术进步、产业升级、结构调整等方面基础好,是带动区域经济发展的先驱,是做中小企业产业链的引领。临海的龙头骨干企业在市场经济中有着举足轻重的作用,对临海的发展至关重要,要科学谋划发展战略,主动融入全市发展大局。柯昕野对我市龙头骨干企业今后的发展提出了殷切希望。他强调,要做强做优,创新转型。要加快拟上市企业的发展步伐,做大做强企业;要加大企业技术、品牌、管理、营销等方面创

新力度,提升企业竞争力和发展后劲。要做长产业链,带动中小企业发展。临海中小企业数量不多,发展质量不高,大企业要发挥带头作用,带动扶持上下游企业发展。要立足临海,扎根临海,放眼全球,上市企业要尽可能把超募资金投资在临海,为地方发展多做贡献。

柯昕野强调,各级各部门要进一步增强服务意识,创新服务举措,提高工作效率,全力支持企业的发展,为企业发展创造良好的环境。同时,企业家要积极承担社会责任,共

同打造和谐社会。

会上,柯昕野还针对企业家座谈会时提出的发展时遇到的具体问题,要求相关部门落实措施,尽快帮助解决。

据悉,市企业家联谊会成立于2008年7月,现有会员企业39家,主要由我市各行业龙头企业负责人组成。联谊会于2009年4月确立了“共享、共担、共赢”为题,每次活动根据不同时段的特点设立不同议题。联谊会活动方式多样,有座谈交流、实地考察、专家讲座等。



8月10日,我市举行庆祝第三个全民健身日万人健身走活动启动仪式暨优秀体育团队展示,3000多市民参加了健身走活动,并展示了柔力球、木兰扇、空手道等体育项目。市领导卢如平、项毅勤、李昌长等出席活动。孙海康摄

## 要闻简报

● 眼下是夏粮入库时节。8月10日上午,市政协副主席、市总工会主席李昌长来到位于沿江镇的市粮食储备中心库,慰问正在高温一线作业的职工,为他们送上饮料和防暑药品。他要求市粮食储备中心库在高温日子继续合理安排职工户外作业时间,切实保障职工身心健康。(于平)

## 上半年我市专利授权量增长势头强劲

本报讯(记者胡学明 通讯员徐英华)昨日,记者从市科技局获悉,今年上半年我市专利授权1040件,较上年同期增加299件,同比增长40%;同时,专利质量同步提升,其中最能反映自主创新能力的发明专利47件,较上年同期增加37件,同比增长370%。

据了解,今年以来,市科技局积极构建镇(街道)、科技、企业、市

场共同协作的专利工作体制,将培育专利示范企业与建立企业研发中心紧密结合起来,引导企业用专利和技术秘密等不同手段全方位地保护企业创新成果,推动企业成为科技创新的主体。同时,我市通过实施积极引导政策,多措并举,积极营造自主创新的良好环境,大大推动了全市优势资源释放,调动了业主自主创新的热情。

## 持续17月负利率百姓“伤不起” 加息与否调控陷两难

● 我国宏观经济数据半年报显示,上半年CPI同比上涨5.4%;最新公布的7月CPI再创三年来的新高,同比上涨6.5%。尽管央行年内已三次加息,一年期存款利率达3.5%,却仍未能改变负利率格局,百姓财富面临缩水。

自2010年2月以来,CPI同比上涨2.7%,而一年期存款利率是2.25%,宣告了负利率时代的到来。截至2011年8月,负利率已经持续17个月,老百姓的资产价值正随着物价上涨而相对贬值,体现为银行存款的实际收益为负数。

## 全国近9成社会保险基金存银行 面临高负利率风险

● 人力资源和社会保障部10日公布了2010年度社会保险状况统计:2010年全国社会保险基金总额为23886亿元,但是其中近9成存放在财政专户,只有1400亿元的零头以债券、委托等方式进行运营。

目前我国已着手做实养老金空账,但是基金的保值增值问题却日益突出。专家认为,在高通胀背景下,社会保险基金如何保值增值,至少保证不贬值,应该出台相关办法。

## 高铁将全面降速

● 8月10日,铁道部部长盛光祖证实,中国高铁将从9月左右全面降速。除了京沪、津京和沪杭三条高铁线以外,其他高铁或客运专线将全部降回设计时速。

这是从1997年开始,中国铁路进入了跨越式大发展阶段,火车运行时速经过了6次上调后,多次冲击高铁最高时速后的首次降速运行,7年“跃进式”高铁发展模式宣告终结。

## 杭州站暂停发售 15日及以后京沪等部分动车高铁车票

● 记者从上海铁路局杭州站获悉,11日起杭州站暂停发售15日及以后的京沪、沪宁、沪杭路线的所有动车和高铁车票,重新发售时间将另行通知。

杭州站党办主任吴蔚表示,11日杭州站接到上海铁路局消息,因调整火车运行图,从11日起将暂停发售15日及以后的京沪、沪宁、沪杭线路所有动车和高铁列车车票,发售时间等待上海铁路局通知。吴蔚称,按照惯例,停售时间不会很长。(据新华网)

## 新老临海人洛河协力相救落水父女

本报讯(记者高再妍 通讯员屈乃银)“当你开启此信时,一切已归于平静,我正安坐在家中,过着平静的生活,但当天那一幕仍历历在目……”8月5日,大洋街道丁家洋村崔万河带着女儿,将一封感谢信送到东塍镇的东洲伞业。

这是怎么回事呢?原来这封感谢信的背面有着三位新老临海人勇救落水父女的感人故事。

8月4日下午5点半,跟往常

一样,46岁的崔万河从厂里下班回家。只是,这一天,12岁的女儿崔佳诚缠着他要去洛河公园戏水。想想女儿放假在家,自己白天忙着要上班,陪她玩的时候却不多,崔万河就带上自己用两个橡皮轮胎扎起来的小筏子跟女儿泛舟水上。

这是怎么回事呢?原来这封感谢信的背面有着三位新老临海人勇救落水父女的感人故事。

8月4日下午5点半,跟往常

我就拿那个划桨,叫她抓住,结果她听不到了,就沉下去了,看情况不对,我就跳下去了。”崔万河说。

只可惜,崔万河已经有十多年没有游泳了,加上女儿已经下沉,他救得很吃力,虽然离岸只有20米左右,但就是够不着,体力也有点不支了,只能喊救命了。

庆幸的是,当时天还没黑,周围还有不少钓鱼的,罗有富和杨坤就是其中之一。当天,正值他们休

息,两人就相约洛河钓鱼。33岁的罗有富是贵阳人,在临海六七年了,现一家五口人幸福地居住在东塍镇珍珠村。在临海多年,他和老乡杨坤都学会了钓鱼。

“以前在老家不怎么会,临海这个悠闲的城市,没想到,学会了这个打发休息时间的。”罗有富笑着说。

听到几声“救命”之后,罗有富率先跳下了水,随后杨坤在岸边找了个竹排也下水了,紧接着,一

位本地青年王勤正也下了水。几分钟后,三人合力,先将小佳诚救上岸,再把崔万河带上岸。

“刚开始还是有点害怕的,但是看到人在河里一浮一沉,不去救,觉得心里过不去。还好,我们反应快,救上来的时候,小佳诚只是有点晕了,休息了一会儿就没事了,她老爸也就是有点累了。”回忆起过程,罗有富还是心有余悸。

事后,崔万河多方打听,得知罗有富和杨坤就在东塍镇的东洲伞业上班,于是就有了开始的一幕。

## 阳光 沟通 问计 我市举办首个“组织工作开放日”活动

来自各行各业各地各部门的21名代表昨日零距离接触组织部

□本报记者 高再妍

编者按:长期以来,由于组织工作的特殊性,强调纪律,强调保密,使组织部门形成了只做不说、多做少说的习惯,这也使广大党员干部群众对组织部门和组织工作缺乏深入的了解,因而不同程度地产生了神秘感。为提高组织工作开放度和满意度,我市组织部首次开展以“阳光、沟通、问计”为主题的“组织工作开放日”活动,积极探索让“神秘”的组织工作走向民主开放,让组织工作在阳光下运行,以进一步提高我市组织工作科学化水平。

“一直以来,组织部给人以神秘而又让人敬畏的感觉,今天这一趟,看到了神秘面纱下的真实面貌,感觉有些亲切了。”上盘镇新建村党支部书记颇有感触地说。

昨日是我市首个“组织工作开放日”,来自各地的大学生“村官”、离退休老同志、优秀共产党员等21名代表应邀看一看、坐一坐、聊一聊,零距离地走进组织部。

当天的活动以“阳光、沟通、问计”为主题,旨在敞开大门欢迎党员

干部走进组织部,了解组织部,也希望借此听取广大党员干部的宝贵意见建议,进一步改进工作,提高组织工作科学化水平,提升组织工作群众满意度。

组工干部当现场“讲解员”

“大家好,现在由我给大家讲解一下我市基层组织工作的相关情况。”

说这句话的时候,就站在展板面前,手里还拿着小手电。

这话,加上这动作,颇有现场

“讲解员”的风范。只不过,这讲解员是组织部的组织科科长侯大剑,讲解的就是自己科室近年开展的特色工作和取得的成绩。

就这样,32个精心设计的展板,配上各科室负责人的专业讲解,代表们听得直点头。

“没想到,还做了这么多!”“看来,一个业务都很精通啊!”有些代表忍不住地发出了感叹。

随后,市委常委、组织部部长柯婉瑛还亲自当了“导游”,带领代表们参观组织部。当看到组织部机关办公室,几乎每间都是三四人一起办公,使用的桌椅也都年代比较久时,一代表很惊讶地说:“没想到,组织部的办公条件如此艰苦,可工作量却非常大,要求非常严格,我看了很感动。”

开放日还有微博直播

“组织部是我的娘家,组织工

作条件简陋,工作辛苦,我很敬佩。希望今后能拓宽竞争性选拔工作渠道,让更多大学生‘村官’参与进来。”这是我们在微博上看到的大学生“村官”代表、涌泉镇横路村党支部书记项玉君在开放日座谈会上的发言。

当天的活动,组织部官方微博《灵江先锋》和《临海创先争优》还进行了全程直播。不多时被网友转播或评论300多条。

网友“缘来不熟”评论说:“组织工作做到公开透明,基层干部就少了怨气,这次活动,组织部走群众路线,消除了神秘感,让人觉得亲近了。”

在组织工作展示平台前,代表们还认真观看了党建网、远教网、大学生“村官”管理平台、自主选学平台等相关网络管理平台的展示,对于组织部采用当前的新技术、

新媒体全方位开展组织工作,给予了一致肯定。

阳光举动迎代表好评

一系列的阳举动,迎得了代表的一致好评。

市地税局征收管理科税务师潘明理说:“组织工作开放日,这是个新鲜事,看了几番之后,看到组织部做了不少工作,但自己对组织工作了解不多,以后,我会多关注这方面的。”

“以前,我以为组织部就是管干部的部门,听了介绍后,觉得组织工作很多,工作很辛苦,组工干部的工作也很踏实,我也比较敬佩。”市一医院院长崔福如是说。

据了解,该项活动还将进一步坚持与深化,不断创新活动形式,丰富活动内容,并形成常态化开放机制,让更多的党员干部群众走进组织部,了解组织工作。



### 高端智能先锋,购机送话费,更可享0元购机!

- HTC A9188 4500元得HTC A9188一台 + 4500元话费(保底298元/月)
- 三星 I9018 3980元得三星I9018一台 + 3980元话费(保底258元/月)
- MOTO MT870 4580元得MOTO MT870一台 + 4580元话费(保底298元/月)